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Til:  Østkredsens Klubformænd 
  Kredsbestyrelse, Øst 
  Kredsformænd, Syd og Nord 
  DOF kontor 
 
 
 

Referat af klubledermøde 1/2020 

 

Mødested:   Roskilde OK's Klubhus, ”Nordpilen”, Bjældevej 20, 4000 Roskilde. 

Mødedato/tid:  Mandag d. 27. januar 2020 kl. 17:30 – ca. 21:30. 

Mødeindkaldte:  Repræsentanter fra alle klubber i Østkredsen – ikke nødvendigvis klubformændene. 
Hver klub må stille med en eller flere repræsentanter. Hver klub har dog kun to 
stemmer, såfremt det skulle komme til en afstemning. 

Spisning:  Mødet blev indledt med spisning. Tak for dejlig mad til Lisa Tantholdt og til klargøring af  
teknik til Mogens Jørgensen. 

  Den egentlige dagsorden begyndte kl. 18:30 

 

Dagsorden:  
 
A.  Formalia.  

1. Registrering af fremmødte. 

29 fremmødte fordelt på 16 klubber. 

Se deltagerlisten (Bilag 1). 

 

2. Valg af referent. 

Jan Kofoed Nielsen, PI‐København 

 

 

B.  Vinterens klub.  

1. Vinterens klub – Ballerup OK v/ formanden Lars Hanghøj Petersen. 

Ballerup OK startede i 1950 under Ballerup Gymnastikforening, skilte sig i 1974 ud som en 

selvstændig O‐klub og er specielt stolt af sin Ungdomsafdeling og at man i 1976 fik sit eget 

klubhus, der er samlingspunkt for mange aktiviteter og sociale tiltag. 

BOK var efter en stor nedgang i 60'erne truet af lukning pga. kun 3‐4 medlemmer, men fik vendt 

udviklingen og i 1975 var der over 100 medlemmer. I dag har BOK knapt 200 medlemmer og 

mange aktiviteter, men læs selv ‐ Se det vedhæftede Talepapir (Bilag 2). 
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C.  Terminslisten. 

1. Proces for tildeling af SM‐ og DM‐arrangementer i Østkredsen v/ Bjarke Sucksdorff 
Se vedhæftede (Bilag 3). 

Der var stemning for at SM‐Lang og SM‐Stafet bør ligge i samme weekend, gerne fordelt på to 

arrangørklubber, men evt. med samme stævneplads. 

Det er ikke diskuteret i Kredsudvalget endnu, om man evt. skal lægge op til at man skal kunne 

pålægge en klub at afvikle et DM.  

Man bør være mere opmærksom på evt. store specialarrangementer fra DOF's side (bl.a. WOC), 

m.v. i fremtiden, så man ikke planlægger lokale stævner samtidig.  

 

2. SM 2020 – Discipliner, Klasser og Medaljer – Oplæg v/ Torben Seir  
Se vedhæftede (Bilag 4). 

 

Man overvejer evt. at "ophøje" et "alm." MTB‐O løb i foråret til SM‐MTBO. 

SM‐Lang (H&D): Samme klasser som til DM, men med ekstra B‐ og K‐klasser. Se bilag. 

SM‐Stafet (H&D): Se bilag.  

SM‐Nat (H&D): Se bilag. 

Forventer at DOF tilretter reglement for at bl.a. Begynder‐bane udgår. 

SM‐Sprint (H&D): Se bilag. 

DOFs overordnede plan om Sprint Cup vil nok lægge op til, at man følger DM‐klasser, aht. til 

Sprint Cup.  

Tvivl om hvilke løb der kommer med i Sprint Cup i 2020 ‐ Se arrangementets hjemmeside. 

 

SM‐medaljer(H&D): Se bilag.  

Man må gerne uddele præmier i B‐ og K‐klasser, men kun medaljer i A‐klasser.   

Der mangler en god M/K til på kredsniveau at overtage funktionen med varetage SM‐medaljer.  

Der er pt. bestilt (men ikke indkøbt) medaljer til de næste 4‐5 år.  

Alle formænd bedes spørge hjemme i klubberne. 

 Allerød OK arr. SM og kan blive nødt til at stå for det i første omgang til deres løb.         

 

3. Terminslisten – både den lange og korte v/ Bjarke Sucksdorff – link: Langtidsterminslisten 

Se vedhæftede PowerPoint Præsentation (Bilag 5). 

KUM: Skal arrangeres i 2022 af Østkredsen, så ansøg inden 1/4‐2020. 

Der er div. ledige divisionsmatcher med ansøgningsfrist d. 1/4‐2020 og 1/12‐2020. 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1LyHoX0G59DBK-30L8QOrX8SJSSfZQPRefUGX8alWlSU/edit?usp=sharing
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D.  DOF Plan 2025. 

1. Præsentation v/ Walter Rahbek (formand for DOF) 

Se vedhæftede PowerPoint Præsentation (Bilag 6). 

Mere info ved Repræsentantskabsmødet i marts. 

Vedr. Plan 2025:  

DOF skal stå for overordnet koordinering af IT‐løsninger, enkeltmandsmedlemskab, bl.a. via 

platform for tilmelding for løb, der ikke er i O‐Service.    

Klubudvikling: Hvad er der behov for?  

At styre det fra DOF eller lade klubberne selv opfinde de nye arrangementer. 

Specielt små klubber ‐ eller områder uden klubber ‐ har nok behov for inspiration fra DOF.  Der er 

bl.a. midler til rådighed fra DIF, som bør udnyttes.  

Underpunkterne til "4. Faciliteter" lægger sig op ad FN's Verdensmål, idet DIF også læner sig meget 

op at Good governance, miljø, m.v.,  

Diskussion om underpunkter til "1. Klubberne", hvor man bl.a. ønskede at konkurrence også blev 

trukket med ind. 

Fokus i 2020: Oplæg til vedtægtsændringer: Bl.a. kun repræsentantskabsmøde hvert andet år i 

Brøndby, dvs. 2020 og 2022 (fredag aften til lørdag), mens der i de modsatte år, dvs. i 2021 og 2023 

i stedet "kun" afvikles et formandsmøde lørdag.  

 

Vedr. Elitesituationen:       

Der blev givet en kort orientering om fyringen af Landstræner Lars Lindstrøm, da han ikke længere 

levede op til forventningerne til en ansat ‐ sum af mange ting. 

Fmd. i Nordkredsen, Claus Poulsen og direktøren har håndteret eliten.  

Elitetræner Thorbjørn Gasbjerg har sagt op. 

Kenneth Buch har overtager som sportschef ind til videre. 

Tue Lassen har indstillet sin landholdsatsning, men indgår som elitetræner på halv tid.   

Der kommer snart en ny sportschef "indefra" O‐miljøet, men der kan ikke sættes navn på endnu. 

Efter VM skal alt gentænkes.  

Der var tillid til HB's håndtering af sagen, og man ønskede fra de fremmødte klublederes side at 

komme videre. 

VM kører efter planen og forhåbentlig med et godt landshold. 
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2. Diskussion 

Ønske fra bl.a. FIF om at man ser på klubbernes udgifter til eliteløbere, da det er en stor post.  

 

E.  Pause. 

 
F.  Beretning og valg. 

1. Beretning fra Kredsbestyrelsen: 

1.1. Formanden, Torben Seir  

Se vedhæftede (Bilag 7) – Østkredsen – Beretning 2019. 

 

På spørgsmål til hvile aktive tiltag der har været vedr. Børne‐ og Ungeudvalg, oplyste 
Formanden at han har fungeret som ØK's repræsentant.  

Heidi fra FIF er trådt ind i lands Børne‐ og Ungdomsudvalget. 

Afholdelse af U‐kurser bliver afholdt af en masse unge ledere, men der er fare for at de ikke 
kan blive ved med at være selv‐supplerende. 

 

1.2. Planudvalget, Bjarke Sucksdorff 

Har brugt en del med processen vedr. Terminslisten. 

 

1.3. Kortudvalget, Claus Mikkelsen – se ‐talepapir fra Claus (Bilag 8). 

Udvalget har arbejdet med Sprintnorm 2019, rekognoscering, m.v.   

Den nye uddannelse af korttegnere v/ Mogens har fået god feedback. 

Danske kort og dokumenter jf. ny template. 

Arbejder på næste års ændring af kortreglement. 

Der er fokus på at finde nye korttegnere.  

Flemming Nørgaard har bl.a. talt om Sprintnorm med 1:3000. 

 

1.4. Breddeudvalget, Lisa Tantholdt 

Ingen supplerende kommentarer. 

 

1.5. Børne‐ & Unge (Torben Seir har fungeret som kontaktperson i 2019) 

Se formandens beretning. 

Søg gerne nogle nye ungdomsledere i klubberne. 

 

1.6. Eliteudvalget, Rasmus Ødum 

Fastholder TC / Ungsenior på Sjælland, så der fortsat kan trænes på Sjælland. 

Der aftales træning via sociale medier, og der er bl.a. sprinttræning med støtte fra ØK. 
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1.7. MTBO‐udvalget, Troels B. Hansen ikke til stedet. 

Det blev oplyst, at der er MTB‐O Camp i Tisvilde i april. 

 

1.8. Materiel og SportIdent, Mogens Jørgensen 

Brugt mest tid på SportIdent. 

Pt. en del udfordringer, idet der ikke er nogen generator der fungerer, men alle 3 sendes til 
reparation, idet det er lovet fra leverandør, at de bliver lavet uden beregning. 

Desuden indkøbes der en ny generator.  

Materiel i den gl. Bi‐vogn: Der kommer mere under forslag senere. 

 

1.9. Østkredsens Venner, herunder: 

Redegørelse for Vennernes virksomhed ved Johan Frydendahl, herunder blev det oplyst, at  

‐ Mange aktiviteter i henhold til vedtægternes § 2, alt opfyldt.  

‐ Regnskab 2019 gennemgået og alt ser stadig meget fint ud. Midler til rådighed til 
fortsat at opfylde formålene. 

‐ Stort salg af SportIdent udstyr. 

‐ Har afhændet resultatskærmene til FIF for 1.500, ‐ kr. Kan lejes i FIF efter samme af tale 
og pris som tidligere. 

‐ Regnskabet er tilbage på niveauet fra 2017 (2018 var ekstra stort pga. WMOC).  

‐ Bi‐vognen har været udlejet i 18 dage til 13 stævner. 

Alle indtægter skyldes Mogens' store indsats med salg og udlån af SI, Bi‐vogn, generator, mv. 

Ingen udgifter til O‐runners Copenhagen og Senior TC Sjælland pga. der ikke har været nogen 
trænerudgifter, m.v. Punkter pt. udgået som aktivitet. 

Oversigt vedr. afskrivning af materiel: Det meste afskrives over 5 år, men har stadig en reel 
værdi. 

Opfordring til at anvende pkt. 3 og 4 endnu mere (tilskud til aktivitetsprojekter). 

Trods meget få nye medlemmer ved div. børneaktiviteter har der været stor synlighed ved 
bl.a. Skole OL.   

Regnskabet godkendt med applaus.   

 Valg af Kasserer for Østkredsens Venner (samtidigt kasserer for Østkredsen): 
Johan Frydendahl – genvalgt. 

 Valg af to revisorer: 
Ronald Clausen – genvalgt 
Max Prang – genvalgt. 

 Valg af revisorsuppleant: 
Eskild Rønne ‐ Torben Seir skriver og spørger ham om accept af genvalg.  

 Eventuelt  
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2. Valg til Østkredsens bestyrelse: 

2.1. Kredsbestyrelsens formand (lige år): Torben Seir ‐ på valg ‐ genvalgt. 

2.2. Kredsbestyrelsens næstformand (ulige år): Bjarke Sucksdorff – ikke på valg. 

2.3. Formand, Planudvalget (repræsentant i DOF‐området Stævne og Reglement): 
Bjarke Sucksdorff – på valg ‐ genvalgt. 

2.4. Formand, Kortudvalget (repræsentant i DOF‐området Kort): 
Claus Mikkelsen – på valg ‐ genvalgt.  

2.5. Formand, Breddeudvalget: (Lisa Tantholdt modtager ikke genvalg). 

Det har pt. ikke været muligt at finde en afløser. Klubberne bedes undersøge muligheder og 
finde kandidater.    

2.6. Formand, Børn & Unge‐udvalget (repræsentant i DOF‐området Børn & Unge): 
Vakant –Torben Seir har fungeret som formand i 2019 og fortsætter i 2020, men Klubberne 
bedes undersøge muligheder/evt. kandidater. 

2.7. Formand, Eliteudvalget (repræsentant i DOF’s Eliteudvalg). 
Rasmus Ødum – på valg ‐ genvalgt. 

2.8. Formand MTBO‐udvalget (repræsentant i DOF‐området MTBO). 
Troels B. Hansen – på valg ‐ genvalgt. 

2.9. Formand for materiel/SportIdent: Mogens Jørgensen – på valg ‐ genvalgt. 

   
  Stor tak til Lisa for sin indsat i 12 år som Østkredsens Repræsentant og Formand i Børn & Unge‐
  udvalget (repræsentant i DOF‐området Børn & Unge), samt stor indsat med Breddearbejde, 
  m.m. 
  
 
G.  Generel information. 

1. Reglement 2021 – processen v/ Erik Nielsen, formand for DOF‐området Stævne og Reglement  

  Se vedhæftede Bilag 9 – Processen vedr. nyt reglement. 

 

2. Østkredsens depot – status v/ Bjarke Sucksdorff (Bilag 10) – Det mobile depot. 

  Stor tilslutning til forslaget, oplyst at der er tilsagn fra en god mand, der vil holde opsyn med 
  depotet.  
 
 
H.  Eventuelt og orientering fra klubberne. 

a.  Metro Cup gennemføres 4 gange i maj. Mulighed for tilmelding på flyer eller på Runamok.dk  

b. FIF arr. løb d. 5‐6‐7/6‐2020 i nyrevideret kort over Grib Skov. 

c. Afskaffelse af plastbægre ved væskeposter/væske i mål?  Forslag om at købe x gange 90 billige 

    genbrugskrus i IKEA. 

 d. Opfordring til øget samkørsel.  
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Mødet slut kl. 2145. 

 

        For referat 

        Jan Kofoed Nielsen, PI‐Kbh. 

 

Mødeplan 2020 

Dato Møde Mødested Emne  

Mandag d. 13. januar 19:00 Kredsbestyrelsesmøde 1/202o Hos Torben Seir -  

Mandag d. 27. januar 17:30 Klubledermøde 1/2020 OK Roskildes Klubhus Valg  

Mandag d. 16. marts 19:00 Kredsbestyrelsesmøde 2/2020 Foreningshuset, Holte -  

Mandag d. 25. maj 19:00 Kredsbestyrelsesmøde 3/2020 Hos DSR -  

Mandag d. 15. juni 17:30 Klubledermøde 2/2020  OK Roskildes Klubhus -  

Mandag d. 19. oktober 19:00 Kredsbestyrelsesmøde 4/2020 Hos Bjarke Sucksdorff -  

Mandag d. 2. november 17:30 Klubledermøde 3/2020  OK Roskildes Klubhus -  

Mandag d. 7. december 17:30 Kredsbestyrelsesmøde 5/2020 På Blovstrød Kro -  

 

 


